

24小时 岛城新闻热线:0532-89772345

有奖采用
最高千元

本报与青岛市志愿者协会联合发出倡议

“爱心献血联盟”期待您的参与

本报11月2日讯(记者 赵郁) 连日来,本报联合青岛市中心血站启动“秋季爱心献血行动”,岛城一度出现的采血困难问题逐渐解决。为给特殊情况紧急用血提供血源保障,本报与青岛市志愿者协会呼吁成立“齐鲁晚报爱心献血联盟”。

据了解,前段时间,国内一些主要城市如北京、昆明、广州等普遍出现了采血困难的问题,青岛的血液库存也一度受到考验,青岛市中心血站还发布了血源保障Ⅲ级预警。本报联合市中心血站启动“秋季爱心献血活动”呼吁市民献血,各大高校和市民纷纷响应积极献血,在4天内共有1124人献血36万余毫升,市中心血站各血型血液库存趋于正常,血源保障Ⅲ级预警也随之解除。

采访中记者了解到,不少市民因为担心献血对自身健康有影响而放弃献血,对此本报

除了积极宣传献血知识外,还邀请部分市民到青岛市中心血站进行“探秘”,现场参观血站采血、验血和供血的整个流程,并由专业人员面对面解答市民提出的关于献血的各种疑问。

为了应对类似的采血困难情况,本报联合青岛市志愿者协会共同呼吁成立“齐鲁晚报爱心献血联盟”,将有意愿参加者进行统一组织,组建一支应对紧急情况的无偿献血中坚力量。当库存血液出现季节性紧缺、严重偏型等紧急情况时,“爱心献血联盟”将通知联盟成员单位和个人带头献血,以保障各大医院病人临床用血的需求,为特殊情况紧急用血提供强有力的保障。

希望驻青企事业单位职员、市民以及高校学生踊跃参加,有意愿报名参加“齐鲁晚报爱心献血联盟”者,可以拨打本报热线电话89772345进行咨询。

倡议书

亲爱的读者朋友:

日前,“采血难”袭击着北京、昆明、广州等国内一些大城市。岛城也曾一度出现采血困难,血库存量逼近警戒线。

在本报及青岛市中心血站的共同呼吁和努力下,目前血液库存趋于稳定,预警解除。眼前的问题解决了,可谁也无法预料下次采血困境会何时到来?

一袋鲜血能挽救一个人的生命。无偿献血,既拯救他人,又圣洁自我。为防止“血荒”再次成为“不速之客”,我们真诚地期待广大读者朋友,能够加入到我们的“爱心献血联盟”,成为我们的联盟单位或会员,我们渴望在危急时刻,大家能够及时伸出援助之手,让热血拯救一个个生命。

凡加入“爱心献血联盟”的单位或个人,我们将一一登记在案,定期组织会员举行包括献血在内的各类公益活动,宣传报道爱心献血联盟单位或个人的公益行为。

让我们携起手来,以生命和爱的名义,铸就一个包含着温情与奉献的献血同盟军。

齐鲁晚报 青岛市志愿者协会
2010年11月2日

今日看点



高档“农超” 岛城遇冷

>>>B03



大货呼呼跑 巨石从天降

>>>B07

编辑:吕春梅 组版:李娟丽



出租车配上 “五小件”

2日,在南京路上的青岛市出租汽车股份有限公司,53岁的出租车司机张志邠正往车座椅上安装便民服务袋。当日,青岛市出租汽车股份有限公司为党员驾驶员授予了党员车标志牌,并配发了装有纸笔、一次性塑料袋、防尘布、清凉油和地图的便民服务袋。

本报记者 杨宁 摄影报道

三年内将建6万套保障房

□保障范围扩大,外来务工人员也可申请

□申请门槛降低,月收入线提高至1864元

>>>B05